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Csák János kulturális és innovációs miniszter a Magyar Állami Operaház 

Mesterművésze, dr. Ókovács Szilveszter, a dalszínház főigazgatója pedig az 

OPERA Örökös Tagja cím átadásával köszöntötte a világhírű szopránt a 

születésnapja alkalmából megrendezett Marton Éva 80 operaházi 

gálakoncerten. Az est sztárvendége Jonathan Tetelman chilei-amerikai tenor 

volt, akinek budapesti tartózkodását az Opera stratégiai partnere, a BMW 

Group Magyarország tette kényelmesebbé. 

A Magyar Állami Operaház örökös tagjai idén tavasszal dr. Ókovács Szilveszter 

főigazgató javaslatára döntöttek arról, hogy kivételes nemzetközi pályafutása és 

kerek születésnapja alkalmából soraikba választják a New York-i MET és a milanói 

Scala sztárját, a Bécsi Állami Operaház kamaraénekesét és számos más rangos 

operaház rendszeres vendégét. Az OPERA Magyar Szent István-renddel kitüntetett 

új örökös tagja Kossuth-díja révén egyben a Nemzet Művésze címmel egyenrangú, a 

Magyar Állami Operaház Mesterművésze cím viselésére is jogosulttá vált. A 

meghatott opera-énekesnő a díjak átvételekor mondott rövid beszédében úgy 

fogalmazott, hogy ezzel a két elismeréssel hazaérkezett.  

A gálaesten a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem képviseletében dr. Vigh Andrea 

rektor és Meláth Andrea ének tanszékvezető is köszöntötte a Zeneakadémia 

professor emeritáját, korábbi tanszékvezetőjét, aki az ünnepi alkalomból az 

intézmény legmagasabb elismerését, a Liszt-gyűrűt vehette át.  

Az Andrássy úti Ybl palotában megrendezett Marton Éva 80 operagálán Jonathan 

Tetelman chilei-amerikai tenor sztárvendégsége mellett az énekesnő egykori és 

jelenlegi tanítványai – Megyimórecz Ildikó, Tuznik Natália és Szeleczki Artúr – 

valamint a Marton Éva Nemzetközi Énekversenyek több korábbi díjazottja – Badral 

Chulunbaatar, Andrei Danilov, Julia Muzychenko és Sonja Šarić – léptek az ünnepelt 
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és a közönség elé. A Magyar Állami Operaház Zenekarát Kocsár Balázs 

főzeneigazgató vezényelte. 

Jonathan Tetelman az Operával 2015 óta stratégiai partnerségi kapcsolatot ápoló 

BMW Group Magyarország exkluzív szolgáltatását élvezhette a Budapesten töltött 

napjai során: a világszerte korunk egyik legizgalmasabb feltörekvő sztárjának tartott 

tenor a progresszív luxus megtestesítőjével, a BMW kínálatának csúcsán álló 7-es 

sorozattal utazott a fővárosban. 

A BMW Group Magyarország és az Opera nyolcéves közös múltját számos közös 

aktivitás és projekt szegélyezi. Az együttműködés egyik elismeréseként a BMW 

Group Magyarország 2022-ben elnyerte az Art is Business díjat. 

Fotó: Nagy Attila / Magyar Állami Operaház 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

AKTÍV VÁLLALATI JELENLÉT – Opera for all – Gerhard Richter 

Kochi-Muziris Biennálé – BMW Art Cars – Berlini Biennálé 

FENNTARTHATÓSÁG – Ólafur Elíasson – Art Basel- Max Hooper Schneider 

BMW Art Journey – Art Dubai – INTERKULTURÁLIS PÁRBESZÉDEK 

Tate Modern – BMW Welt Jazz Award – Paris Photo – Zaha Hadid 

Premio de Pintura – HOSSZÚ ÉLET – BMW Open Work by Frieze 

Jenny Holzer – Les Rencontres d'Arles – Leelee Chan 

BMW Guggenheim Lab – PARTNERSÉG – Artsy – Tefaf – Andy Warhol 

Teatro alla Scala – Modern Művészetek Garázsmúzeuma 

ALKOTÓI SZABADSÁG – Art D'Égypte – Samson Young 

Bajor Állami Operaház – Jeff Koons – Kyotographie – INTERAKCIÓ 

BMW Art Guide by Independent Collectors – Cao Fei – BMW Classics 

Oroszországi Bolshoi Állami Színház – Esther Mahlangu 

 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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Kultúra? Miért ne! A kultúra tudás és jártasság, a szépség és a mélység forrása, az ismeret és a béke szentélye. 

Inspiráló kiút a hétköznapok nyüzsgéséből és rohanásából. Végtelen nyugalom, még ha olykor nyugtalanító is. 

Aktív vállalati jelenléte részeként a BMW Group komolyan veszi társadalmi felelősségvállalását, amelynek égisze alatt 

az elmúlt fél évszázadban több száz kulturális kezdeményezéshez csatlakozott a modern- és kortárs művészet, a 

klasszikus zene, a jazz és a hangzás, valamint az építészet és a formatervezés területén. Hosszú távú partnerként a 

BMW Group meghatározó alapvetésként tekint a korlátlan alkotói szabadságra, amellyel az iránymutató alkotások és a 

hozzá hasonló, főbb üzleti innovációk felé is utat nyit. 

Bővebb információk: www.bmwgroup.com/culture és www.bmwgroup.com/culture/overview 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW-Group-Culture 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroupculture/ 

@bmwgroupculture 

#BMWGroupCulture 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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